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Η οικονομία της Ταϊβάν αναμένεται 

να αναπτυχθεί κατά 2,54% το 2020 

παρά την πανδημία του COVID-19 

 

Παρά την συρρίκνωση των 

οικονομικών δεικτών όλο τον κόσμο 

εξαιτίας της πανδημίας του COVID-19, 

το Ακαθάριστο Εγχώριο Προϊόν της 

Ταϊβάν (ΑΕΠ) εξακολουθεί να 

αυξάνεται κατά 2,54% φέτος, σύμφωνα 

με την κυβέρνηση. Η νέα πρόβλεψη 
ήταν σχεδόν ένα ποσοστό υψηλότερη 

από εκείνη που έκανε η Γενική 

Διεύθυνση Προϋπολογισμού, 

Λογιστικής και Στατιστικής τον 

Αύγουστο. Εκείνη την εποχή, το 

κυβερνητικό τμήμα προέβλεψε το ΑΕΠ 

της Ταϊβάν να αυξάνεται κατά 1,56 τοις 

εκατό φέτος και κατά 3,92 τοις εκατό 

το 2021. Η νέα πρόβλεψη για το 

επόμενο έτος έχει αναθεωρηθεί 

ελαφρώς προς τα κάτω, στο 3,83%. 
Βασικά στοιχεία που επηρεάζουν τη 

μελλοντική οικονομική ανάπτυξη 

περιλαμβάνουν το πόσο γρήγορα ο 

κόσμος θα μπορούσε να περιορίσει το 

δεύτερο κύμα μολύνσεων, το πόσο 

γρήγορα θα μπορούσαν να παραχθούν 

αποτελεσματικά εμβόλια και πόσο 

σύντομα θα μπορούσαν να 

τερματιστούν τα νέα μέτρα, δήλωσε η 

DGBAS. 

 

Η Πρόεδρος Tsai εγκαινίασε το 

πρόγραμμα κατασκευής υποβρυχίων  

Made in Taiwan 

 

Η Πρόεδρος Tsai Ing-wen εγκαινίασε 

το πρόγραμμα κατασκευής υποβρυχίων 

Made in Taiwan στη νότια πόλη 

Kaohsiung, υπογραμμίζοντας τη 

δέσμευση της κυβέρνησης να ενισχύσει 

περαιτέρω τις στρατιωτικές 

δυνατότητες της χώρας. Η ισχυρή 

εθνική άμυνα εξαρτάται από τον 
ηρωισμό των μελών των σωμάτων 

ασφαλείας μας, είπε η Τσάι. Εξίσου 

σημαντικό είναι να διασφαλιστεί ότι οι 

άνδρες και οι γυναίκες που πολεμούν 

για τη χώρα διαθέτουν ανώτερο 

εξοπλισμό που τους επιτρέπει να 

πραγματοποιούν επιτυχώς κάθε είδους 

αποστολές, πρόσθεσε. Τα υποβρύχια 

διαδραματίζουν βασικό ρόλο στις 

ασύμμετρες πολεμικές δυνατότητες του 

ναυτικού, καθώς επίσης αποτρέπουν τα 

εχθρικά σκάφη να περικυκλώσουν την 

Ταϊβάν. Το πρόγραμμα MIT 

καταδεικνύει στον κόσμο ότι η 

κυβέρνηση δεν είναι διατεθειμένη να 

διαπραγματευτεί για τη διαφύλαξη της 

κυριαρχίας της χώρας, είπε. 

 

Το ΥΠΕΞ ευχαριστεί τους 644 

Ευρωβουλευτές που υποστήριξαν το 

αίτημα της Ταϊβάν προς τον ΠΟΥ 

 

Το αίτημα για συμμετοχή της Ταϊβάν 

στις δραστηριότητες, τους μηχανισμούς 

και τις συναντήσεις του Παγκόσμιου 

Οργανισμού Υγείας που συνυπέγραψαν 

644 Ευρωβουλευτές, εκτιμάται βαθιά 

από την κυβέρνηση και τους πολίτες, 

δήλωσε το Υπουργείο Εξωτερικών. Η 
διασυνοριακή και διακρατική 

υποστήριξη αντικατοπτρίζει τη 

συντριπτική υποστήριξη στη διεθνή 

κοινότητα για την ένταξη της Ταϊβάν 

στην επερχόμενη Παγκόσμια 

Συνέλευση Υγείας, το σώμα λήψης 

αποφάσεων του ΠΟΥ. Η δήλωση του 

υπουργείου ήρθε σε απάντηση σε μια 

επιστολή που εστάλη νωρίτερα την ίδια 

ημέρα στον Γενικό Διευθυντή του ΠΟΥ, 

τονίζοντας τη σημασία της παρουσίας 

της Ταϊβάν στον οργανισμό του ΟΗΕ. 
Η επιστολή εστάλη επίσης στην Ursula 

von der Leyen, Πρόεδρο της 

Ευρωπαϊκής Επιτροπής, και στον Josep 

Borrell, τον Ύπατο Εκπρόσωπο της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης για τις εξωτερικές 

υποθέσεις και την πολιτική ασφάλειας. 

Υπογράφηκε από βασικά μέλη του 

Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, καθώς και 

από νομοθέτες από 22 κράτη μέλη της 

ΕΕ. 

 

Αμερικανοί επίλεκτοι πεζοναύτες 

φτάνουν στην Ταϊβάν για να 

εκπαιδεύσουν Ταϊβανούς πεζοναύτες 

 

Η Ναυτική Διοίκηση της Ταϊβάν 

επιβεβαίωσε ότι μια ομάδα από το 

Σύνταγμα Marine Raiders - οι δυνάμεις 

ειδικών επιχειρήσεων του 

Αμερικανικού Ναυτικού Σώματος - 

έφτασε στη χώρα για να εκπαιδεύσει 

Ταϊβανούς Πεζοναύτες, στην πρώτη 

επίσημη επαφή μεταξύ των δύο από το 

1979. Κατά τη διάρκεια της επίσκεψής 

τους, οι Raiders θα εκπαιδεύσουν τους 

πεζοναύτες «σε επιχειρήσεις διείσδυσης 

με ταχύπλοο στη Ναυτική Βάση 

Tsoying στο Kaohsiung». Οι Ειδικές 

Δυνάμεις της Ταϊβάν και οι Πράσινοι 
Μπερέδες του Στρατού των ΗΠΑ 

πραγματοποιούν ετήσιες κοινές 

ασκήσεις, ανέφερε επίσης η έκθεση. Η 

πολύ δημόσια κίνηση της Ταϊβάν για 

την υποδοχή των πεζοναυτών των ΗΠΑ 

έρχεται εν μέσω της αυξανόμενης 

διεθνούς ανησυχίας από το καλοκαίρι 

ότι η Κίνα ενδέχεται να σχεδιάζει 

εισβολή στην Ταϊβάν κάποια στιγμή 

στο εγγύς μέλλον. 

 

Το Bloomberg κατατάσσει την 

Ταϊβάν στην 3η θέση επιτυχούς 

αντιμετώπισης της πανδημίας 
 

Ο δημοσιογράφος Samson Ellis με έδρα 

την Ταϊβάν στο Twitter ευχαρίστησε 

συναδέλφους από το Χονγκ Κονγκ και 

τη Σιγκαπούρη για τους "μήνες 

απίστευτης δουλειάς" για τη δημιουργία 

ενός ευρετηρίου με τίτλο "Τα καλύτερα 

και χειρότερα μέρη που μπορείτε να 

βρίσκεστε στην εποχή του Κοροναϊού". 
Ωστόσο, τα κριτήρια για την κατάταξη 

του ειδησεογραφικού πρακτορείου της 

Νέας Ζηλανδίας και της Ιαπωνίας πριν 

από την Ταϊβάν χρησιμοποίησαν 

ανακριβή δεδομένα παραβλέποντας 

έναν αριθμό βασικών παραγόντων στην 

απαράμιλλη επιτυχία της Ταϊβάν στην 

αντιμετώπιση του ιού. Στο ευρετήριό 

τους, οι συγγραφείς ταξινομούσαν 53 

χώρες με βάση μια «Covid Resilience 

Ranking», η οποία αποτελείται από 10 
δείκτες κατά μέσο όρο. Στην κορυφή 

της λίστας με σκορ 85,4 ήταν η Νέα 

Ζηλανδία, ακολουθούμενη από την 

Ιαπωνία (85) και την Ταϊβάν (82,9). 
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